11Iro

HAmsn: TuHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.02.2010 13:27:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 04.02.2010 13:47:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/130029/answer/130030




YBaxkaemas TuHa! 510 MoxkeT ObITH 6aIaHONOCTUT, KOXKHOe 3a00yieBaHue, ajjepruieckas peakuus
u T.0. HYkHo coath ananu3sl Ha 3I1IIIT (o0oum), eMy 00paTUThCS K YPOJIOTY UK
IepMaTOBEHEPOIIOory. Yiayu.



